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Scrisoare deschisă 
adresată partidelor politice din România

Semnatarii acestei scrisori consideră necesar să facă un apel întregii clase politice 
româneşti cu privire la recomandarea Institutului Social Democrat "Ovidiu 
Şincai". Acest institut a propus în această săptămână ca două partide politice, 
PSD şi PNL, să încheie un pact de neagresiune electorală. 

Ideea unui pact de non-agresiune între partidele politice nu mai are 
relevanţă în acest moment, considerând că „bunul-simţ” a devenit ceva de la sine 
înţeles şi în viaţa politică din România. Societatea românească se află într-o 
evoluţie constantă, iar clasa politică trebuie să ţină şi ea pasul !

Experienţa recentelor alegeri locale ne-a evidenţiat că românii au început 
să prefere politica programelor în loc de politica disputelor, a demagogiei şi a 
populismului, cetăţenii apreciind politica constructivă, cu strategii şi idei 
consecvente. Partidele care au propus candidaţi viabili, cu programe bine 
structurate şi cu discursuri civilizate au avut numai de câştigat. Sperăm că 
vremea celor care şi-au ascuns mediocritatea în spatele unor atacuri murdare la 
persoană a trecut. 

O politică modernă, europeană se face având permanent în centrul ei 
nevoile concrete ale cetăţeanului şi nu disputele între partidele politice. România 
are nevoie de oameni politici cu viziune, care ştiu să construiască şi care au 
capacitatea unui dialog bazat pe argumente ! 

În lumina viitoarelor campanii electorale şi a aplicării votului uninominal, 
spaţiul public de dezbatere trebuie să rămână unul decent chiar dacă vor exista 
divergenţe de opinii sau abordări diferite în funcţie de doctrine şi ideologii. 

 În acest cadru, cetăţenii se vor regăsi în reprezentanţii lor, iar încrederea  
în actorii politici va creşte cu urmări benefice pentru întreaga societate: 
implicarea mai activă a cetăţenilor în dezbateri şi implicit o participare sporită la 
vot. 



Sperăm că apelul nostru să fie receptat şi înţeles corect de către toţi actorii 
din viaţa politică românească.

Cu consideraţie,

Magor Imre Csibi, europarlamentar PNL
Nicodim Bulzesc, europarlamentar PD-L
Ioan Cătălin Nechifor, europarlamentar PSD
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